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ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ 

 

До мене, як до депутата Чернігівської міської ради звернулися батьки 

учнів та адміністрації КЗПМО «Чернігівська художня школа» щодо створення 

безпечних умов на нерегульованому пішохідному переході                                         

по вул. Шевченка від КП «Центральний парк культури та відпочинку» 

Чернігівської міської ради  у напрямок вулиці Милорадовичів. 

З нового навчального року (2023-2024) Чернігівська художня школа 

розміщується за новою адресою по вул. Шевченка, 44. Кількість учнів, які 

здобувають мистецьку освіту у цьому закладі становить 120 осіб. Заняття 

проходять з понеділка по неділю. 

Логістика громадського транспорту для відвідування учнями школи є 

доволі зручною. Однак, пішохідний перехід через вулицю Шевченка від КП 

«Центральний парк культури та відпочинку» Чернігівської міської ради у 

напрямок вулиці Милорадовичів, розташований у безпосередній близькості до 

навчального закладу, є нерегульованим, що містить безпосередню небезпеку для 

дітей, адже вони користується їм майже щодня коли дістаються школи від 

найближчих зупинок громадського транспорту. 

На мій депутатський запит з порушеного питання від 01.11.2023                           

№ 076/2023 було надіслано рішення постійно діючої комісії з питань безпеки та 

організації дорожнього руху в місті Чернігові (протокол № 5 від 06.11.2023) щодо 

відмови в облаштуванні засобом примусового обмеження швидкості дорожнього 

руху або встановленні світлофорного об`єкту на зазначеній локації.  

Враховуючи вищенаведену інформацію, та керуючись ст. 13 Закону України 

«Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас: 

1. Забезпечити облаштування підвищеного пішохідного як вкрай 

необхідного для безпеки учасників освітнього процесу. 

2. Про результати звернення прошу інформувати мене у спосіб та терміни, 

визначені чинним законодавством.  

 

 

                     З повагою 

депутат Чернігівської міської ради                                        Олександр ШЕВЧУК 
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